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 Економічне зростання будь якої держави базується на втіленні 

інвестиційних проектів корпоративного сектору, які є ключовим джерелом 

забезпечення процесу розширеного відтворення, створення доданої вартості, 

збільшення робочих місць, підвищення та втілення виробничого і споживчого 

потенціалу. 

 Кредитуванню інвестиційних проектів бізнесу притаманні певні 

особливості, що пов'язані з динамікою макроекономічної кон'юнктури, станом 

технічної бази та загальною фінансовою ситуацією держави. З одного боку, 

постає необхідність реалізації інвестиційних проектів, що спрямовуються на 

оновлення основного капіталу, а з іншого боку, економіка України переживає 

кризовий етап, посилення якого часом проявляється в різних секторах 

економіки. 

  В нашій державі одним з основних джерел фінансування 

інвестиційних проектів є банківське кредитування. Необхідність активізації 

участі банків в інвестиційному процесі виникає у зв’язку з взаємозалежністю 

розвитку банківської системи та економіки. 

Використання банківського інвестиційного кредиту в секторі 

корпоративних фінансів  збільшує матеріальну відповідальність підприємств 

стосовно раціонального витрачання коштів, які спрямовуються на капітальні 

вкладення, посилює дотримання встановлених термінів введення в дію основних 
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фондів і окупності інвестицій. Одночасно збільшується зацікавленість банків-

кредиторів у проведені ретельного аналізу внутрішніх резервів підприємств-

позичальників, їх фінансового становища, можливостей повернення запозичених 

коштів. 

 До факторів, що підкреслюють необхідність активізації інвестиційного 

кредитування банками, належать такі:  

I. застарілість матеріально-технічної бази на великих підприємствах, що 

приводить до підвищеної матеріало- та енергоємності, як наслідок, зниження 

конкурентоспроможності вітчизняної продукції;  

II. нестача власних фінансових ресурсів для початку та розширення 

підприємницької діяльності для малих підприємств, що з урахуванням 

складності кредитування малого бізнесу за традиційними програмами 

призводить до нерозвиненості малого бізнесу, що може привести до 

«виродження» середнього класу в країні;  

III. частковий розвиток вітчизняного фондового ринку, що концентрує коло 

пошуків інвестиційного капіталу з боку підприємств саме на банківській системі. 

 Враховуючи основні принципи кредитного процесу, до особливостей 

інвестиційного кредитування можемо віднести такі:  

I. визначення доцільності та ефективності кредитування банком 

інвестиційного;  

II. дотримання чітко розробленої кредитної політики, внутрішніх 

документів, координуючих дій персоналу банку щодо роботи з кредитними 

заявками та портфелем чинних кредитних угод;  

III. наявність спеціально підготовленого персоналу банку достатньої 

кваліфікації;  

IV. наявність механізму виявлення, оцінки та управління ризиками 

інвестиційного кредитування;  

V. наявність механізму сегментації потенційних позичальників залежно від 

розміру активів, галузі, досвіду співпраці з банком або ж з іншими суб’єктами, 
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які мають кредитну заборгованість, а також визначення лімітів, обмежень, 

спеціальних умов кредитування для кожного сегменту 

 Отже, втілення економічних можливостей сектору корпоративних 

фінансів значною мірою пов'язане з з можливістю, обсягом та умовами 

фінансового забезпечення. Інвестиційне кредитування є одним з ключових 

елементів ринкової економіки, що втілює в собі взаємозв'язок всіх суб'єктів 

економіки. Воно незмінно займає важливу позицію у процесі стимулювання 

росту виробництва. Саме воно сприяє прискоренню обігу капіталу на всіх рівнях 

економіки. 
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Розвиток малого бізнесу у розвинених країнах протягом тривалого періоду є 

однією з визначальних тенденцій. У зв’язку з тим, що Україна обрала курс до 


